 Две однородно заряженые пластинки образуют щель длина которой значительно превышает ее ширину y0.Слева от щели в области далеко отдаленной непосредственно к отверствию, електрическое поле почти однородное и равно E1.Соответствено справа поле равно E2.Пучок заряженных частиц который имеет нулевую z компоненту скорости сфокусирован на расстоянии x1 слева от щели.После прохождения сквозь отверствие пучок снова пересекает ось X на расстоянии x2 справа от щели.Показать что есть верным соотношение 1/x1+1/x2⋲(E2-E1)/2V0, если V0>>E1x1,V0>>E2x2,также x2 и x1>>y0,где V0-потенциал которым ускоряют частицы до щели.
[image: image1.jpg]



